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 【開会=午後１時 12 分】 

 

 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。本日の

協議事項はお手元に配付したとおりであります。初めに、

令和６年６月定例会の日程について事務局長から説明願い

ます。 

 

６月定例会の日程案について執行部と日程の調整をしま

した結果、初日は令和６年６月４日火曜日になります。議

会運営委員会につきましては招集の４日前となっておりま

すので令和６年５月 31 日金曜日の予定となります。このよ

うに日程の調整いたしましたのでよろしくお願いいたしま

す。これを踏まえまして、５月１日号の議会だよりでござ

いますが、「市議会を傍聴しましょう。次回の定例会は６月

４日午前 10 時開会の予定です」と掲載をさせていただきま

すので、よろしくお願いいたします。 

 

そのように取り計らうことといたします。よろしいでし

ょうか。 

 

（異議なし） 

 

次に、審議会安否確認訓練の総括についてであります。

提出いただいたシートをもとに、今後議会運営委員会で集

計し、所見などを含め、議会として評価して取りまとめた

いと考えております。あわせて配布しております表により

進めたいと考えますがご意見などありましたらご発言願い

ます。 

 

（発言なし） 

 

ではそのとおり進めることといたします。これら協議事

項について、今後委員会を開催したいと考えます。４月中

でどこかで１回、協議をしたいと思いますがいつがよろし

いでしょうか。 

 

 広報広聴委員会を４月 12 日、15 日に１回、17 日に開催

していただいては、と思っております。 

 

（「委員長決めやあ」と呼ぶものあり） 
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それでは、中旬ぐらいの日程で協議会をしたいと思いま

す。15 日を第１候補としてやりたいと考えておりますので

よろしくお願いします。いろんな予定見ながら前後するこ

とあるかもしれませんが、この辺で行きたいと思います。

それでは皆さんには改めて通知させていただきます。議長

さん何かありましたら。 

 

（発言なし） 

 

ありがとうございます。これで議会運営委員会を閉会し

ます。 

 

 

【委員会閉会＝午後１時 16 分】 

 

続いて協議会を開会いたします。 

議会運営委員会として、調査および行政視察を行った結

果について、各委員から提出のありました「振り返りシー

ト」により取りまとめた「視察報告書」に関してご意見な

どありましたら。 

 

（意見なし） 

 

ご意見ありませんでしたが、ありがとうございました。

このように議長報告したいと考えております。これをもち

まして協議会を終了いたします。ご苦労さまでした。 

 

 

【協議会終了＝午後１時 18 分】 

 

 


